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1.	 •	 	x.3a+2	 = 18
	 	x.3a.9	 = 18
	 	 x.3a	 = 2
•	 x(3a – 2) = 5	 ⇒	 x.3a – 2x	 = 5
	 	 	 2 – 2x	 = 5
	 	 	 2x	 = –3

	 	 	 x	 = 2
3-

Cevap: A

2.	 ab = 16
161 = 16	 ⇒	 b = 1
24 = 16	 ⇒	 b = 4
42 = 16	 ⇒	 b = 2

b'nin değerleri toplamı 1 + 2 + 4 = 7  olur.
Cevap: D

3.	

1 94
4 saat

1
3 saat

94.33.3 = 38.39 = 317

Cevap: C

4.	 (a – b)2020 – (3a – 4b)2020 = 0
(a – b)2020 = (3a – 4b)2020

i)	 a – b	= 3a –4b	 	 ii) a – b	 = –3a + 4b
	 3b	= 2a	 	 4a	 = 5b

	 ⇒    b
a 	= 2

3 	 ⇒	 b
a 	 = 4

5

O halde b
a 'nin değerleri toplamı 2

3
4
5

4
11

2
+ =

^ h
  olur.

Cevap: D

5.	 •	 a3.b = 1	 ⇒	 b	 = 
a
1
3

•	 bn = c	 ⇒	
a
1 n
3c m 	 = c	 ve	 a2 = c

olduğundan  
a
1 n
3c m  = a2

	 	 a–3n	= a2

	 	 –3n	= 2

	 	 n	= 3
2
-   olur.

Cevap: B

6.	
a
a a
y

x
18

2

2

=           ⇒          ax2–y2 = a18

	 	 x2 – y2	= 18
	 	 (x – y)(x + y)	= 18
	 	 (x – y).6	= 18
	 	 x – y	= 3  olur.

Cevap: B

7.	 Mars'ın Dünya'ya uzaklığı → , .0 55 108

Venüs'ün Dünya'ya uzaklığı → , . , .10 0 38 103 8 7 8
=

Merkür'ün Dünya'ya uzaklığı → , . 100 77 8

108 hepsinde ortak olduğu için yokmuş gibi düşünü-
lebilir.

Venüs – Mars – Merkür
Cevap: A
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8.	 Soldaki broşürün alanı = 8.16
Sağdaki broşürün alanı = a.16
Panonun alanı = 128.64

.
. .a
128 64

8 16 16
32
1

4 4 1

+
=

	 8 + a = 4.4
 	 8 + a = 16
	        a = 8

Cevap: C

9.	
16 tane 32 cm'lik ke-
nar var.
O halde çevre
16.32 = 24. 25

          = 29 dir.

Cevap: E

10.	 1. adımdaki boyalı üçgen sayısı → 1 = 30

2. adımdaki boyalı üçgen sayısı → 31

3. adımdaki boyalı üçgen sayısı → 32

Kural: n; adım numarası olmak üzere,
n. adımdaki boyalı üçgen sayısı 3n–1 'dir.
12. adımdaki boyalı üçgen sayısı → 312–1 = 311

9. adımdaki boyalı üçgen sayısı → 39–1 = 38

3
3 3 3 278

11
11 8 3

= = =
-

Cevap: C


